

# Dostawy - 151853-2018

Przedsiębiorstwo Komunikacji  
Miejskiej  
Spółka z o.o.  
81-571 Gdynia, ul. Chwaszczyńska 169  
centrala tel. 058-622-00-71, fax 058-629-09-46  
sekretariat tel. 058-622-09-71  
Regon 190416189; NIP 581-00-020

07/04/2018 S68 -- Dostawy - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska-Gdynia: Autobusy transportu publicznego

2018/S 068-151853

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 040-088292)

## Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

### I.1) Nazwa i adresy

Gmina Miasta Gdyni  
al. Marszałka Piłsudskiego 52/54  
Gdynia  
81-382  
Polska  
Osoba do kontaktów: Marietta Badzio  
Tel.: +48 586220071  
E-mail: sekretariat@pkmgdynia.pl  
Faks: +48 586290946  
Kod NUTS: PL  
Adresy internetowe:  
Główny adres: www.pkmgdynia.pl

## Sekcja II: Przedmiot

### II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

#### II.1.1) Nazwa:

Dostawa 32 fabrycznie nowych autobusów miejskich przegubowych oraz 23 fabrycznie nowych autobusów miejskich standardowych  
Numer referencyjny: PKM/GMG/ZP/N/1/18

#### II.1.2) Główny kod CPV

34121100

#### II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

#### II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem niniejszego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego jest:

Część 1: dostawa 32 (słownie: trzydziestu dwóch) sztuk fabrycznie nowych (rok produkcji zgodny z rokiem dostawy) autobusów PN tj. miejskich, niskopodłogowych, o długości 17,5-18,75 m, zasilanych ON.

Część 2: dostawa 23 (słownie: dwudziestu trzech) sztuk fabrycznie nowych (rok produkcji zgodny z rokiem dostawy) autobusów SN tj. miejskich, niskopodłogowych, o długości 11,5-13,5 m, zasilanych ON

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/04/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2018/S 040-088292

**Sekcja VII: Zmiany****VII.1) Informacje do zmiany lub dodania****VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 16/04/2018

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/05/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 16/04/2018

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 16/05/2018

Czas lokalny: 11:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Nie ulega zmianie termin związania ofertą, który wynosi 90 dni od upływu terminu składania ofert.

PREZES ZARZĄDU

Bogusław Stasiak

WICEPREZES ZARZĄDU

Piotr Topolewicz